YOS MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI - 14
1 g 2\ 0,04 - 0,20
(3_1)'5 <_z>'1 0,20 — 0,01
371 3-37 3 8
@-s  [4)s _ 016 __16
0,19 19
-2
=3-5 Cevap: A
=3-1
= 2 bulunur.
Cevap: B
120.y = x°
22235y=x
y=23.=30
> gt X =2235=60
x 3 =05 X+y=30+60=090
Cevap: D
2*3¥ =3%2°
= 5 = 4 -
X Yy =
Xy =5.4=20 S
=
* Kural! :
X =3y >
S
22 =3" olsun. w
1A <
xb=aydi. S6. 204+2%22%4=112
Cevap:De&  ox1.244)=112
ta
b 27 =112
2=16
2*=2*
x=4
21 _/3-2-d Cevap: D
/3 2J3
Her taraf V3 ile garpilsin.
2—% =AV3
A=4a+1=5b+2=6c+9
3 A3 ,
2 Her tarafa +3 eklenirse;
V3 A+3=4a+4=5b+5=bc+12
%:Aﬁ A+3=4(@a+1)=5(b+1)=6(c+?2)
[4, 5, 6] = 60 (ekok)
V3
= - AT A+3=60
A=57
Cevap: C
Cevap: C

Diger Sayfaya Geginiz.



( MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI

8. xy=3
yz=4
x.z.y2 =12

2

b®=b +3b
b?=4
2
b=22 = +2
a+b+c=2+2+6
=8+8=16

10. x =3k, y=>5k
3x + 4y =116
3.3k +4.5k =116
9k + 20k =116
29k =116
k=4
y—-x=5k-3k=2k=8

11. 3a+5b+2c=79
¢ =1 olsun.
3a+5b+2=79

3a+5b=77
NN
9 10

d=9, b=10saglar.
O halde ¢ = 1 imis.

TASARI AKADEMI YAYINLARI

Cevap: D

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: A

TASARI AKADEMI YAYINLARI

12.

13.

14.

/324  [ToT
/3,24+y/1,21 Y 100 "V 100
/0,64 —,/0,49 /64 [49
100 100
18 11 29
10710 10
-8 _7 1
10 10 10
= 29 bulunur.
Cevap: A
T)(x=2) _ x~T
x2+mx+n  X+3
(x—2)(x+3)=x2+mx+n
m=-2+3=1
n=(-2)(3)=-6
m+n=1-b=-5
Cevap: E
(x+1)2-x=0
(x + 1)22016 _ 42016
(_X2)2.2016 _ X2016
X4.2O16 — X2016
3.2016 1
x 3 =13
x2016 _ 4
Cevap: B
nn—=1)(n=2)!+(n—1).(n—2)!
(n—=1)(—-2)!+(n-2)!
m—2)T(n.(n.(n—1)+(n—1))
a m—=2)(n—1+1)
_nP-pd+A-1_n2-1_ 1
B n T h T"h
Cevap: D



(MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI

16. (a—b)®+ 4ab = a® + b?— 2ab + 4ab
=a®+b®+2ab=(a+b)?
(a+b)?=(8, 324 + 1,676)% = (10,000)% = (10)® = 100
Cevap: A

4
X

X

_X  x=4
X+2

X

17.

4+x—-4
X

|
—_

(S N A N A NS

w|=

=X+2
2x =2
x =1

Cevap: C

18. i) v4a+b =34-16a

i) 4b—30=v4a+b

34— 16a = 4b -30
64 = 16a + 4b
64 = 4(4a + b)
4a+b=16

i'den V16 =34 — 16a
4=34-16a

16a =30 = a=§

ii'den 4b—30 =16
4b=4+30=34

17

="

15
8

17

a+b= +?

15+ 68

8

= E%S bulunur.

Cevap: B

TASARI AKADEMI YAYINLARI

19. xX+y+z=6
Xy +xz=9

X(y+2z)=9

9 .
y+z=-ise

x+% =6
X2 +9 =6x
X2—6x+9 =0
(x-3)% =0
x-3=0

x =3 bulunur.

Cevap: C

20.

(AuB)!

/

A-B
Al 228! = (A~ B)! demektir.
S(E)= 6+x+y+4 =15
x+y=15-10=5
sB)=x+y=5
Cevap: C

21. f(x)=3""-1=3.3-1
f(x) =3%*.3-1=(32.3-
f(x)+1

fx)=3.3-1 '\
=5

f(x)+ 1 <
3 =3
20+ 1+2f(x) 8
g5
A +2f(x)+1-3
a 3
2(x)+2f(x)—2
- 3

1

2
> 3-1

Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.



( MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI YOS - 14

22. f(x—1) 25. x,x,=3
f(S)X;f(6X)<i9in X, + X, =1
I (, + %)% =x 242+ 2x,x, =1
x'e 5 ve 6 verilmeli 3
2 2
X“+x"+6=1
5icin, X 1.6 icin R
2 2 2
X" +X, =-5
x? — 1 kullaniimalr. 2 2
et 6 1,1 _XTTX 5 5
f(6)=="%5—=5=3 X2 X2 (X Xp)? 8 9
. Cevap: A
f(6)=6-1=36-1=35
f(5) + f(6) =35 + 3 =38
Cevap: C
26. 3'=3
3=4=CD
3AK+21:321_31:@
23. (x—-2).P(x)=x2 —X+a
= Cevap: D
x=2 3
=
0.P2)=4-2+a =
2+a=0 -
S—
a=-2 E
Q
2—x—2 (x=2)(x+1) =
P(x)= = Ny
X—2 x—~2 P~
§27. x<0
P(x)=x+1
x) = Ix| - |-2x| + [-3x]|
(x —6).B(x) + C(x) = P(x) (=2x) + (=3x)
= —X — (-2X) + (-3x
(x—6).B(x) + C(x) =x + 1
=—X+2X—3x=-2X
Cevap: C
(7-6).Bx) +C(x) =7+ 1
B(x) + C(x) =8
Cevap: E
28. X+%=12 = xy+42=12y
y+£=9 = Xy +42=9x
24. A={3,6,...60} X |
B={48, ..., 60} O =12y
AnB={12 24, ..., 60} X_12 _ 4 biunur
60+2 48 oo |
+1=—F7+1=4+1=5
12 12 Cevap: E
Cevap: B

TASARI AKADEMI YAYINLARI 4



(MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI

29. ABA A=4

+ AAB B=7

"~ 92Cc C=1
474
+ 447
921

A+B-C=4+7-1=10

30. 2x+10+1 =41
2x =30
x=15

Ozlem

25+1=26

Bas

X+10

31.

ABC ucgeninde BD aciortay oldugundan
P P
m(ABD) = m(DBC) = a olsun.
100+a+a+32=180
2a=48 = a=24°
Py Py
m(BDE) = m(CDE) = b diyelim
24+b+b+23=180
2b=124 = b=62
O halde EDC uggeninde
X+62+32=180 = x=86 bulunur.

Cevap: B

Cevap: C’

Cevap: E

TASARI AKADEMI YAYINLARI

32.

33.

(n—2).180°
(5 —2).180 = 3.180 = 540° besgenin i¢ acilarin top-
lami

O halde
a+a+b+b+80+ 120+ 124 =540
2(a+b)=216 = a+b=108

AFB Ucgeninden;

Xx+a+b=180 = x+108=180 = x=72

Cevap: A
D O C
X
° 9
4 / 4
M L
4
A 4 K 4 N 9 B
x> =4245°
X2 =16 + 25 = 41
X = V41
Cevap: B

Diger Sayfaya Geginiz.



( MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI YOS - 14

34. 36. 12°+a’=(a+8)°
a=5
D 8 C
14
[-]
A 10 12 a+8
10
[-1 ”
A 8 a B
. ) . Cevre=12+8+a+a+8+8
D noktasi kriglerin kesim noktasi oldugundan
=36 + 2a
(10 —x).(10+x) =14.2
2 2 =46
10°-x" =28 c A
evap:
100-28 =x% = xX2=72 P
X = 6+2 bulunur.
Cevap: C
37.
&
<
-
s
S
S
S—
S
W
o
=
<
-~
o
2
=
9
18 = >
a=236
35. D 4 F 4 c Cevap: C
17 17
3
E
8
S 38. A 2k+3k =10
5k =10
A 8 B k=2
8 X 12 124 5
Tarall Alani bulmak icin diger Uc¢genlerin alanlarini 8.12-4.6 =x
kareden c¢ikaralim. 4 5 96 —24 =72
=62 =x
TA=gg- 82 43 84 B—2k_ N 3 C
2 2
10
=64-20-6-16 Cevap: B
=22 br® bulunur.
Cevap: B

TASARI AKADEMI YAYINLARI 6



(MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI

39.
105 .
> =55=25
Cevap: E
40.
Ay
\ 5
C
X X
o x A X
dx+2y—-6=0
X+2x—-6=0 Alan(OABC) = 2.2
SX_6=0 =4
3x =6
X =2
Cevap: A
41. 4 x3=12
5 x3=15
7 x3= 21
9 x3=27
11x3=33
Cevap: B
42. i
2 3 2
| A|O®
oo
1
Cevap: A

TASARI AKADEMI YAYINLARI

43. 36=12+12+6+6
(6n) (karsi) (orta)

Cevap: B

44,

42 15 72 36

T

(15+7)+(4.6) (72+36)+(7.5)

!

(42=7)+(5.3)

6+ 15 5+24 2+35
=21 =29 =37
14
35 7 |—> (85+7)+(14.3)
8 =5442
= 47 bulunur.
Cevap: D
9 2 _
45. 5.2+§—(4) =10+3-16
=13-16
=-3
Cevap: B
46. 7.4+ 5 (2P =28+>-4 =26
3 3
24+% =26 =26
3
X —_— —-—
3 =2 =2
X=6
Cevap: D

Diger Sayfaya Geginiz.



| MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI

47. a+c=16
=21 = p?
2=b
ab=14
a2=14
a=7
a+c=16 = 7+c=16
c=9
Cevap: B
48. 1. 2. 3.
- &
<
-
=
\I =
=
S—
S
W
=
1 ile 2 Ust Uste getirilmis. Ve ortak olmayan yer(ler) ;t
3.'ve yazilmis. =
<
Cevap: C 2
Pt
49. l. Il. 1. IV. V.
ZZ
A +| 65 | o A
* | O oA A+ + | * * | O
Cevap: D
50.
Cevap: C
TASARI AKADEMI YAYINLARI 8

2

51. x°+3
1, 5,13, 29, 61, x
61.2+3=122+3=125
Cevap: D
52. | 1]
8x4 =32 3x7 =21
+ 9X6 =54 + 5X9 =45
86 ‘ 2 66 ‘ 2
1]
11x5=55
+ 13x7=91
146 | 2
bulunur
Cevap: C
53. 325 — 6.7 (3.2).(1+5)
417 — 4.8
523 — 10.5
(1.2).2+4)=26
Cevap: B
54. | Il
INEK 3412 E=3
KENE 1234 K=
ENIK = 3214 |=-1
EKIN 4323 N=2
NINE 2123
Cevap: C
55. a> A Vb= a+b
J J
a=3 b=16=3° AV16=9 A4=3+16=19

Cevap:



(MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI

56. X ¥ x=3x—-5x+9=x

9-2x=x
9 =3x
Xx=3
Cevap: C
57. @
2 3 2
—1 —1 —1
2 6 3 3 2 4
Cevap: C
58. 5cm 5V=15
. 4m=42=8
o 15+5+15+8+5
15cm =48
2.cm
5cm
Cevap: A
59 (l+32)3
-3 .
_(1 _3
—(2+9>.3_2+27
_ 3+54
2
_57
T2
Cevap: E

TASARI AKADEMI YAYINLARI

60.

61.

62.

63.

3 cizgi ile yazilabilir.

AY Z K X—> 2izgiile yazilabilir.

Cevap: E
6.7+10.2=62
11.12 + 3.6 =150
17.5+2.10=105
Cevap: E
1. 2. 3.
+ ) @
+ ) @
+ ) @
1. ve 2.'yi topla. Siyah olanlari 3'e yaz.
Cevap: E
ab=c
a.c=b?
?=27
b, c
[ * b2
b¥=c?=27=3°
b=3
Cevap: A

Diger Sayfaya Geginiz.



( MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI

64. r birim
1 — 9 adet
4 — 3 adet
+ 9 — 1 adet
13 adet
Cevap: C
65.
90° saat yonunde donme
Cevap: C
66.

Cevap: E

67. Daire dortgeninicinde. D sikkinda ise Uggenin iginde.
Cevap: D

TASARI AKADEMI YAYINLARI

68. 5
8 ; 6 5
1
3
9
/\ \ ~
10
11
= 69.
g 7 8 4 19 (1 !
; 2
N 3 14| 5 | 22 |2 +3
S 4
- 2 | 7| x | 27 |3
5
a 12 29 27 68 |4
=
<
-
(-3
3
=
70.
8.7.14 = 784
A 8.7.14 = 784
YAVAY
A 9.5.x = 540
AVANIENE
10

Cevap: B

Cevap: A

Cevap: D



(MATEMATIK GENEL YETENEK TESTI

71. A ;%.6.9 B
AP
A %ﬂiS =20
9
27 7. 4 _

Cevap: D

QO—>» karsi/disar/

72.
renk degisikligi
[ —> @
karsiya
o —

—/
o

—
’_»‘

73. 2k+U=23a+5a=6a+5a=11a

Cevap: C

4¢c + k
42a+3a=8a+3a=11a
. U+3¢c=3k+z 22k+3¢c=k+U+2¢
k+¢+2a =3k 3a+2a=1
k + 3¢ = 3k Bba=1
3a =2k
ol
2a 3a
Cevap: B

TASARI AKADEMI YAYINLARI

oJOICRs

11

75.

Cevap: E

—_

—» 1,2,3

tek tek boyana-

cak.

Kalanlar beyaz.

S Olfe)

76. O—1,
NA— 3,
A6,

Cevap: B
- 4, *x — 5,
H-38
-2

Cevap: E

Diger Sayfaya Geginiz.
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77. 32+23+x+ 14 +21=%100
X=%10

%100 360
%10 ?

? =36° olur.

Cevap: D

78.

saatin tersi yonuinde 2 birim

saat yonuinde 2 birj

Cevap: A

79. 1. siyah altigen c¢evresinde 6 beyaz altigen bulun-
makta, 2. siyah altigen cevresinde 2.'sini saydik 4-=

tane var, diger siyah altigenlerin hepsinde 4 tane w
beyaz var.

O halde
6+4+4+4+............... +4
23 tane

YAYINLARI

TASARI AKADEM

=6+4.23
=6+92
= 98 tane beyaz altigen var.
Cevap: D

111.d - 60s|
2

[11.40-60.15|
=

80.

X

J/56| 44 —90|
—
230=a

dar agi

360 — 230 = 130

=5,4b=0

Cevap: C

TASARI AKADEMI YAYINLARI 12



